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SAMBUTAN MENTERI PERHUBUNGAN 

 

PADA ACARA RAPAT KOORDINASI TEKNIS (RAKORNIS) 

BIDANG PERHUBUNGAN DARAT SELURUH INDONESIA  

TAHUN 2018 

JAKARTA, 14 MARET 2018 

 

Yang Saya Hormati,  

• Direktur Jenderal Perhubungan Darat beserta jajarannya; 

• Para Mantan Direktur Jenderal Perhubungan Darat; 

• Para Pakar Transportasi; 

• Para Kepala Dinas Perhubungan Provinsi dari Seluruh Indonesia; 

• Para Kepala Dinas Perhubungan Kabupaten/Kota dari Seluruh 

Indonesia; 

• Para Direksi BUMN dan BUMD mitra kerja Ditjen Perhubungan Darat; 

• Para undangan, hadirin dan hadirat yang berbahagia. 

 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Salam sejahtera bagi kita semua, 

Para Tamu Undangan yang Saya Hormati. 

 

Puji dan syukur kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa yang  

telah memberikan rahmat dan hidayah-Nya kepada kita semua, sehingga 

hari ini kita dapat menghadiri acara RAPAT KOORDINASI TEKNIS 

(RAKORNIS) BIDANG PERHUBUNGAN DARAT SELURUH INDONESIA 

TAHUN 2018.  

 



2  

Betapa saya sangat berbesar hati, karena dalam penyelenggaraan RAPAT 

KOORDINASI TEKNIS (RAKORNIS) BIDANG PERHUBUNGAN DARAT 

SELURUH INDONESIA TAHUN 2018 yang diselenggarakan kali ini, telah 

dihadiri oleh lebih dari 684 peserta, yang terdiri dari para Kepala Dinas 

Perhubungan Provinsi, Kabupaten dan Kota seluruh Indonesia, Direksi 

BUMN dan BUMD mitra kerja Ditjen Perhubungan Darat, para Kepala 

Balai/UPT di lingkungan Direktorat Jenderal Perhubungan Darat. 

 

Hal ini mencerminkan keseragaman pola fikir menyamakan persepsi 

terhadap tanggung jawab dan cara pandang kita sebagai pengemban 

tanggung jawab penyelenggaraan Perhubungan Darat mengenai 

pentingnya konsistensi dan kesamaan kebijakan dalam penanganan tugas 

sehari-hari dalam melakukan pembinaan demi tercapainya tujuan berupa 

peningkatan pelayanan transportasi darat yang berkualitas. 

 

Para Hadirin yang Berbahagia, 

RAPAT KOORDINASI TEKNIS (RAKORNIS) BIDANG PERHUBUNGAN 

DARAT SELURUH INDONESIA TAHUN 2018 bertemakan “Meningkatkan 

Sinergitas Pemangku Kepentingan Dalam Mewujudkan 

Pelayanan Transportasi Darat Yang Berkualitas”. Melalui tema 

tersebut kita berusaha mengidentifikasi dan memecahkan berbagai 

permasalahan baik secara makro maupun mikro dalam penyelenggaraan 

Perhubungan Darat, dimana saat ini kita dihadapkan dengan berbagai isu 

strategis baik regional maupun nasional. Isu yang telah menjadi topik 

utama, antara lain : Persiapan Penyelenggaraan Angkutan Lebaran 

Tahun 2018, Peraturan Menteri Nomor 108 Tahun 2017 Tentang 

Penyelenggaraan Angkutan Orang Dengan Kendaraan Bermotor 

Umum Tidak Dalam Trayek, Mekanisme Pemberian Subsidi 



3  

Angkutan Jalan Perkotaan, Penanganan Over Dimensi dan Over 

Load (ODOL), dan Rencana Umum Keselamatan Nasional (RUNK) 

Jalan. Maka diharapkan dari Rapat Koordinasi Teknis yang 

diselenggarakan ini kita mendapatkan rumusan kebijakan dalam 

menghadapi isu strategis tersebut yang dapat didukung oleh seluruh 

stakeholder. 

 

Para Peserta Rakornis yang Berbahagia, 

Saya harap dari hasil diskusi dan tukar pendapat pada Rapat Koordinasi 

Teknis (Rakornis) ini, kita dapat menggali dan menghimpun berbagai 

masukan serta kontribusi pemikiran dari para stakeholder dan Kepala 

Dinas Perhubungan selaku pembina teknis di daerah. Karakteristik 

permasalahan yang berbeda satu dengan lainnya memerlukan pendekatan 

penanganan yang berbeda pula untuk pemecahannya sesuai dengan 

situasi dan kondisi setempat. Dengan demikian, kita dapat membuat 

kebijakan yang saling bersinergi, antara pemangku kepentingan dalam 

menghadapi isu strategis perhubungan darat yang kita hadapi saat ini. 

 

Saya juga mengharapkan kiranya dari seluruh pembahasan materi yang 

disampaikan pada Rakornis kali ini, dapat menghasilkan komitmen 

bersama untuk ditindaklanjuti dan dilaksanakan sebaik-baiknya oleh 

semua pihak terkait, baik di tingkat pusat maupun daerah, pada seluruh 

Dinas Perhubungan Provinsi dan Kabupaten/Kota. 

 

Para Peserta Rakornis yang Saya Hormati, 

Pada kesempatan yang baik ini, saya sampaikan terima kasih dan 

apresiasi kepada semua pihak yang telah membantu terselenggaranya 

Rapat Koordinasi Teknis Bidang Perhubungan Darat Seluruh Indonesia 
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Tahun 2018 ini, terutama kepada panitia penyelenggara. Dalam 

kesempatan kali ini saya berharap kepada Pelaksana dan Penanggung 

Jawab Perhubungan Darat di Pusat dan Daerah untuk: 

a. Menginventarisasi persoalan-persoalan Transportasi Darat di wilayah 

masing-masing dan untuk dikoordinasikan bersama yang lain dalam 

upaya dan cara pemecahannya; 

b. Menindaktegas baik melalui tilang atau menurunkan barang 

sebagian terhadap pelanggaran overloading, khusus untuk 

pelanggaran overdimensi agar koordinasi dengan kepolisian untuk 

penindakan tegasnya sebagaimana tertuang dalam Pasal 277 

Undang-Undang No. 22 Tahun 2009 Tentang Lalu Lintas dan 

Angkutan Jalan; 

c. Rencana Umum Nasional Keselamatan (RUNK) sebagai program 

peningkatan kualitas keselamatan jalan agar diperkuat peran seta 

masyarakatnya; 

d. Persoalan polemik Angkutan Sewa Khusus agar segera dicari 

pemecahan masalahnya; 

e. Evaluasi terus menerus baik masyarakat dan para petugas kita 

sehingga mempunyai etos kerja dan budaya yang kondusif untuk 

terselenggaranya transportasi yang berkeselamatan. 

f. Selalu mencari inovasi pola metode dan pendekatan untuk 

mewujudkan visi Transportasi Darat yang diharapkan oleh 

Pemerintah. 

 

Kepada seluruh peserta, saya berharap semoga hasil yang didapat dari 

Rakornis ini dapat menjadi acuan dan motivasi dalam menjalankan tugas-

tugas yang menjadi kewajiban kita semua, guna meningkatkan pelayanan 
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kepada masyarakat serta mewujudkan pelayanan transportasi darat yang 

berkualitas sebagaimana harapan kita bersama. 

 

Akhir kata, dengan mengucapkan ”Bismillaahirrohmaaanirrohiim” saya 

nyatakan RAPAT KOORDINASI TEKNIS BIDANG PERHUBUNGAN DARAT 

SELURUH INDONESIA TAHUN 2018 ini resmi ”DIBUKA”. 

 

Demikian, 

Wassalamualaikum Warrahmatullahi Wabarokatuh 

 

 MENTERI PERHUBUNGAN 

 

 

BUDI KARYA SUMADI 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

  


